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\ ™14 PROCESO DE SELECCION LIBRE PARA

M geg}cgﬁgcii;? Moneda CUBRIR PLAZAS EN REGIMEN DE

de Moneda y Timbre CONTRATO LABORAL EN MODALIDAD
DE FLJO.

TRES plazas de CONTROLADOR DE

OE: 02/23 PRODUCTO (Nivel 8) en el DEPARTAMENTO

DE IMPRENTA

AVISO

Una vez corregida la prueba tedrica eliminatoria, se han obtenido los resultados que se
adjuntan al presente aviso.

Se acuerda anular las preguntas 2, 3, 4, 7 y 42 de la prueba practica eliminatoria al
detectarse que la respuesta correcta estaba marcada.

Corregida la prueba practica eliminatoria de las personas que han superado la prueba
tedrica eliminatoria, se han obtenido los resultados que se adjuntan al presente aviso.

Se publica el cuadernillo de preguntas y la plantilla de respuestas de ambas pruebas.

Se establece plazo de presentacion de impugnaciones los dias 26, 27 y 30 de octubre
de 2023.

Las impugnaciones deberan presentarse con DNI electréonico o certificado digital a
través del Registro electronico comin de la Administracion General del Estado
indicando la referencia OE 02/23: https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do

Madrid en la fecha de la firma electrénica
LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL


https://rec.redsara.es/registro/action/are/acceso.do

OE 02/23 Controlador de Producto

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900019009163 AGUILERA CEBRIAN, CARLOS 4,933
7900018626220 AMEZ ZAPATERO, FELIX 5,500
7900019254084 BARRERA CALVO, ANDREA 1,867
7900018414610 BARRERA HERNANDEZ, MARIA TERESA 4,433
7900018563561 BLANCO SANCHEZ, MARIA MAR 3,133
7900018611055 BONILLA SANCHEZ, LETICIA 3,067
7900019221534 CALVO ROLLON, NURIA 3,600
7900018489912 CARRASCOSA PALACIOS, ANTONIO 5,633
7900018426273 CASTANO ARIAS, LEONARDO FAVIO 4,133
7900018864035 CASTREJO CONDE, DANIEL 1,833
7900019705191 CAULIN MORENO, JUAN 2,633
7900018730256 CORTES BLASCO, JENNIFER 1,200
7900018539481 CRUZ CONDE, RAUL 3,133
7900018483262 CUETO ORTIZ, LEONARDO 2,600
7900019544584 DE MIGUEL BARRIGA, CESAR 2,533
7900018452286 ECHAVOYEN MARTINEZ, NATALIA 4,400
7900019560711 ESTEBARANZ EXPOSITO, IRENE 2,967
7900018497576 FELIPE HERNANDEZ, PABLO 5,367
7900018407285 FERNANDEZ DE LA FUENTE CAMPOS, MIGUEL ANGEL 5,267
7900018437674 FERNANDEZ MANSILLA, MIGUEL FRANCISCO 4,300
7900018558266 GALLEGO ESPINOSA, MARIA JOSE 4,700
7900018697505 GALLEGO MIGUEL, DAVID 1,800
7900018604292 GARCIA GALLEGO, JOSE 3,600
7900018777944 GARCIA GONZALEZ DE LA ALEJA, FRANCISCO JAVIER 3,067

martes, 24 de octubre de 2023
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OE 02/23 Controlador de Producto

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900019257112 GOMEZ MARTIN, ANTONIO 5,700
7900019598371 GONZALEZ CALDERON, NAZARET 5,267
7900018535263 GONZALEZ HURTADO, MERCEDES 7,967
7900018597143 GONZALEZ IGLESIAS, OLGA 5,267
7900018412395 HIDALGO MENCHERO, JOSE ALBERTO 5,033
7900018441472 ILLAN MORENO, YOLANDA 4,133
7900018441086 JIMENEZ MOLINA, MARIA LUZ 5,333
7900019371106 LAMA HERBON, MARIA EUGENIA 5,767
7900018591272 LAPLAZA BRUN, MARIA CONCEPCION 3,100
7900018465071 LOPES ORTEGA, LYDIA 1,967
7900019366355 LOPEZ PEREZ, CARLOS 3,533
7900018564864 LUNAR PEREZ, DIEGO 3,333
7900018400836 MANZUETA MEDRANO, AJANNY CRISTINA 2,600
7900018604195 MARTIN CAMPS, RUTH 1,033
7900019422330 MARTIN GALLEGO, ANA CRISTINA 2,967
7900018392901 MARTIN GRANADOS, MARIA ANGELES 5,233
7900018691205 MARTIN LOPEZ, JUAN JOSE 5,867
7900018581156 MARTOS MENDOZA, CRISTINA 1,600
7900018494715 MEDIERO ARROZBIDE, MIGUEL 6,000
7900018935663 MEDINA GARCIA, JUAN PEDRO 5,467
7900019491393 MEJUTO VELASCO, CESAR 4,700
7900018473365 MENENDEZ DIAZ, ANGEL 2,667
7900018395640 MINA GOMEZ, SONIA 7,867
7900018514096 MOLINA BECERRA, RAQUEL 2,633

martes, 24 de octubre de 2023
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OE 02/23 Controlador de Producto

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900018585846 MONTES DE OCA BRANQUET, ODETTE ANGELICA 2,833
7900018830645 MUNOZ DIEZ, CESAR 4,733
7900018912922 NINA , EDGAR PEDRO 3,967
7900018418731 OLIVA DEL AMO, PEDRO 3,900
7900018633360 PAEZ HERRERO, MARIA DEL CARMEN 4,800
7900018760076 PASTOR ASTILLEROS, CESAR 3,733
7900018447176 PAZ DE LA FUENTE, SANDRA 5,867
7900018604624 PEREZ ORTEGA, PALOMA 4,967
7900018479823 PICO BONILLA, JUAN PABLO 2,633
7900018417103 PONCE GARCIA, SONIA 5,667
7900019229173 PRADILLO QUINTANAR, EMILIO 3,667
7900018441244 PULPILLO GARCIA, MANUEL JAVIER 3,300
7900018662575 REDONDO DEL AGUILA, MARIA DE LAS NIEVES 0,800
7900018645181 REDONDO PEREZ, FELIX RAMON 3,833
7900018854086 RODRIGUEZ CONTRERAS, ANA ISABEL 4,433
7900018536164 RODRIGUEZ IGLESIAS, FERNANDO 3,033
7900019488234 ROLDAN MUNOZ, SANTIAGO 4,667
7900018416753 ROMERO FERNANDEZ, ANA NIEVES 4,433
7900018414443 ROMERO MORON, TOMAS 3,733
7900018596662 RUBIO GONZALEZ, GABRIEL 3,300
7900019575086 SAEZ AYLLON, DANIEL 3,567
7900018393346 SAGREDO GONZALEZ, LAURA 5,900
7900018832894 SANCHEZ HIDALGO, JUAN ANTONIO 3,167
7900019532316 SANCHEZ LOPEZ, MARIA ISABEL 3,200

martes, 24 de octubre de 2023
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OE 02/23 Controlador de Producto

Prueba teodrica eliminatoria |

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900019695251 SANCHEZ RAMOS, ANA MARIA 5,633
7900018584570 SANCHEZ RODRIGUEZ, MARIA FLORENTINA 5,200
7900018420646 SEGURA BRAVO, RUTH 7,467
7900019692250 VUCETICH CARDENAS, KIVANA BELEN 3,100
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OE 02/23 Controlador de Producto

Prueba practica eliminatoria |

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900018626220 AMEZ ZAPATERO, FELIX 6,727
7900018489912 CARRASCOSA PALACIOS, ANTONIO 7,091
7900018497576 FELIPE HERNANDEZ, PABLO 7,818
7900018407285 FERNANDEZ DE LA FUENTE CAMPOS, MIGUEL ANGEL 7,697
7900019257112 GOMEZ MARTIN, ANTONIO 4,485
7900019598371 GONZALEZ CALDERON, NAZARET 6,727
7900018535263 GONZALEZ HURTADO, MERCEDES 5,636
7900018597143 GONZALEZ IGLESIAS, OLGA 7,818
7900018412395 HIDALGO MENCHERO, JOSE ALBERTO 6,727
7900018441086 JIMENEZ MOLINA, MARIA LUZ 6,606
7900019371106 LAMA HERBON, MARIA EUGENIA 7,576
7900018392901 MARTIN GRANADOS, MARIA ANGELES 4,727
7900018691205 MARTIN LOPEZ, JUAN JOSE 6,667
7900018494715 MEDIERO ARROZBIDE, MIGUEL 7,697
7900018935663 MEDINA GARCIA, JUAN PEDRO 7,697
7900018395640 MINA GOMEZ, SONIA 6,182
7900018447176 PAZ DE LA FUENTE, SANDRA 6,424
7900018417103 PONCE GARCIA, SONIA 5,212
7900018393346 SAGREDO GONZALEZ, LAURA 6,788
7900019695251 SANCHEZ RAMOS, ANA MARIA 5,576
7900018584570 SANCHEZ RODRIGUEZ, MARIA FLORENTINA 3,152
7900018420646 SEGURA BRAVO, RUTH 5,576
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Yoo
Rgal Casa de la Moneda CONTROLADOR DE PRODUCTO
Fabrica Nacional Prueba tedrica eliminatoria

de Moneda y Timbre Fecha: 21 de octubre de 2023

OE 02/23 CONTROLADOR DE PRODUCTO
PRUEBA TEORICA ELIMINATORIA

Las medidas de un folio prolongado son:

a) 22cmx32cm
b) 25cmx38cm
c) 26cmx4lcm
Las medidas de un DNI A6 son:

a) 297 mmx 420 mm
b) 148 mm x 210 mm
c¢) 105 mm x 148 mm
El gramaje lo definiremos como:

a) Larelacidon existente entre el volumen de aire del soporte papelero con respecto al volumen total
b) El peso en gramos de una superficie de 1 m?de papel
c) LA relacién existente entre la masa y el volumen de la materia que lo constituye

Las tintas de serigrafia tiene una viscosidad

a) Baja
b) Intermedia
c) Elevada

¢Qué es un fadeémetro?

a) Esun aparato que sirve para determinar la solidez a la luz de una tinta o un soporte
b) Es un aparato que tiene por funcién mantener constante la densidad de la pasta papelera
c) Esun aparato que mide el % de blancura y cromaticidad del papel

éCual es el papel que por transferencia presenta unas lineas horizontales llamadas puntizones y otras
mds separadas que cortan denominadas corondeles?

a) Gofrado

b) Papel biblia

¢) Verjurado

Practicamente todos los materiales que deben almacenarse en la industria grafica son sensibles ante

los cambios de temperatura por lo que hay recomendaciones publicadas de almacenamiento e
instrucciones normativas al respecto, para que estén almacenados con valores en torno a los

a) 199-20°
b) 209-21¢
c) 219-22°

En la industria grafica, la humedad relativa del entorno afecta a ciertos materiales que son sensibles a
la humedad ambiente. Existen recomendaciones publicadas al respecto e instrucciones normativas
que sitiian estos valores de humedad relativa en un rango entre

a) 25%-40%

b) 40%-55%

c) 55%-70%

Es un papel estucado

a) Papel carbén
b) Papel offset
c) Papel metalizado
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

En la impresion de seguridad, los guilloches y otros tipos de motivos de lineas finas a menudo
combinan con el

a) Efecto irisacion
b) Estampado en caliente
c) Selloenseco

El permiso de conduccién

a) Solo puede utilizarse como documento de identidad en el pais de expedicién, no es un documento
de viaje

b) Se puede utilizar solo en la comunidad europea como documento de identidad, no es un documento
de viaje

c) Se puede utilizar en todo el mundo como documento de identidad, es un documento de viaje

La luz rasante es

a) Laluz que pasa a través de un sistema dptico paralelo al eje dptico

b) Eslaluz que brilla a través del objeto que se esta observando

c) Eslaluzlateral que incide tangencialmente y revela la estructura superficial de un objeto mediante
el contraste de luces y sombras

¢Qué tipo de movimiento SAP habria que hacer si queremos registrar la inutilizacion de un material?

a) 231
b) MB31
c) 551

De una tarjeta sanitaria europea se tienen que imprimir 5.500 efectos. Hay un perdido de 674 efectos
en la impresion, sabiendo que la impresion digital utilizada imprime a 21 efectos/pliego éCuantos
pliegos son necesarios para la impresion de esta tarjeta?

a) 290 pliegos

b) 293 pliegos

c) 294 pliegos

Hay que preparar el material para la impresién de 300 libros de registro civil, sabiendo que cada libro
tiene 163 pliegos y el tamaiio de impresion es de 320 mm x 470 mm, ¢ Cuantos pliegos habra que cortar
de un soporte de 700 mm x 500 mm?

a) 23.500 pliegos

b) 24.450 pliegos

c) 25.000 pliegos

Hay que imprimir 3.440 pliegos en DNI A 4 de un trabajo con 2 soportes distintos (A y B), sabiendo que
el soporte A mide 900 mm x 650 mm y el soporte B mide 430 mm x 610 mm, ¢ Cuantos pliegos hay que
cortar de cada soporte?

a) Soporte A 430 pliegos y soporte B 860 pliegos

b) Soporte A 440 pliegos y soporte B 860 pliegos

c) Soporte A 450 pliegos y soporte B 900 pliegos

Una banda de lectura éptica es un dispositivo de memoria para la lectura con laser con una capacidad
de almacenamiento de hasta

a) 4Mb
b) 8Mb
c) 16Mb

Mediante la impresidn calcografica se forma un relieve perceptible al tacto en el soporte que también
puede apreciarse con la luz rasante, esta caracteristica de la calcografia permite asimismo lograr el
efecto de

a) Imagen personal invisible
b) Impresién matricial
c) Imagen latente
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

éDonde figurar los datos personales del titular en un pasaporte electrénico?

a) Solo en lazona de inspeccién visual
b) Enlazona de inspeccion visual y en la zona de lectura mecanizada
c) Enlazona de inspeccion visual, en la zona de lectura mecanizada y en el microchip

éCual es el dispositivo difractante con imagen dpticamente variable generado por ordenador capaz de
crear imagenes de alta resolucién?

a) Banda de lectura dptica
b) Kinegrama
c) IFADO

El Blistering

a) Son ampollas que pueden aparecer en soportes papeleros debido a la formacién de vapor en su
interior que no pueden salir a la superficie

b) Es la mayor o menor facilidad que presentan los soportes papeleros a la penetracién de aceites o
grasas

c¢) Eslaresistencia que tiene un soporte papelero cuando ha sido saturado con agua y se expresa como
una relacién porcentual entre la resistencia a la tensién en himedo y en seco respectivamente

El Foam

a) Es un compuesto que se encuentra en el alquitran de hulla, que se copolimeriza con Indeno para
formar resinas termoplasticas que se emplean en tintas de impresién

b) Es una resina sintética preparada a partir de un acido acrilico o un derivado del acido acrilico

c) Esun material plastico con multiples burbujas de aire atrapadas en su interior

El Mero

a) Esuna cavidad o matriz en la que se da forma a los plasticos por calor o calor mas presion

b) Es una deformacién en la hoja de papel debido a un encogimiento desigual que le da un aspecto
arrugado

c) Esunidad mas pequefia que se repite en un polimero

La Descarga en corona

a) Esun proceso de formacién de una lamina continua por prensado del material, entre 2 o mas rollos
paralelos para aportar el acabado deseado y asegurar un grosor uniforme

b) Es un método de oxidacidn de una pelicula de plastico para hacerla imprimible

c) Esunadeformacion dada permanentemente a un material por tensidn que excede el limite eldstico

La Floculacion

a) Eslaformacidn en una tinta de concentrados de pigmentos o resinas que provocan la variacién del
tono e intensidad de la tinta

b) Esla propiedad de un cuerpo sélido de aceptar sobre su superficie otro cuerpo viscoso o fluido

¢) Esuna atraccidn entre particulas dentro de una misma sustancia

La luz ultravioleta corresponde a la radiacion electromagnética en el espectro de:

a) 200 nm-400nm
b) 400 nm-430 nm
¢) 610nm-700 nm

Las tintas dpticamente variables se emplean en:
a) Flexografiay Litografia

b) Impresién digital y Xerografia

c) Calcografiay Serigrafia
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Los Planchetes son:

a) Pequefios discos coloreados que se agregan de forma dispersa al soporte de papel durante su
fabricacidn

b) Tejidos flexibles que se utilizan para fijar una tarjeta de policarbonato con los datos personales a un
documento en forma de cuadernillo

c) Sistemas de fijacion para fotografias normales en los documentos de seguridad

El papel de seguridad :

a) No contiene blanqueantes 6pticos, por lo que se ve oscuro bajo la luz ultravioleta
b) Contiene blanqueantes épticos, por lo que se ve claro bajo la luz ultravioleta
c) No contiene blanqueantes épticos, por lo que se ve claro bajo la luz ultravioleta

La tinta fluorescente :

a) Presenta fluorescencia bajo la luz ultravioleta y no es visible con luz normal
b) Es visible con luz normal y presenta fluorescencia bajo la luz ultravioleta
¢) No esvisible con luz normal y no presenta fluorescencia bajo la luz ultravioleta

La tinta fugitiva

a) Cambia de color al ser expuesta a la luz ultravioleta

b) Es una tinta especial que cambia de color segun la temperatura expuesta, el cambio es reversible

c¢) Es una tinta soluble que se disuelve en algunos disolventes o agua, dafiando la impresion de
seguridad haciéndola desaparecer

Cuando hacemos uso del aparato Datacolor para medir el porcentaje de blancura y la cromaticidad del

papel:

a) Elaparato Datacolor no mide el porcentaje de blancura y ni de cromaticidad del papel.

b) El valor resultante nunca es superior al 100% puesto que se compara por contraste con otro
elemento.

¢) El valor resultante puede ser superior al 100% puesto que se compara por contraste con otro
elemento.

Para realizar la medicion del brillo:
a) Debe realizarse en sentido de fibra y por las dos caras.

b) Debe realizarse en sentido de fibra y de contrafibra y por las dos caras.
c) Debe realizarse con un brilldmetro en sentido de fibra y por la cara principal.

La lisura de comportamiento es importante en:
a) Impresion offset, pero no lo es en huecograbado y tipografia.

b) Huecograbado, pero no lo es en impresion offset y tipografia.
c) Huecograbado y tipografia, pero no lo es en impresion offset.

Si queremos medir la resistencia que ofrece un soporte papelero a una compresiéon exterior
utilizaremos:

a) Aparato Bekk.

b) Péndulo circular de Bekk.
¢) Prensa de presién de Schopper.

éCual de las siguientes lecturas, tomadas con un colorimetro en el espacio de color CIE Lab,
corresponde al color blanco?

a) L=0, a=0, b=0.

b) L=0, a=100, b=100.

c) L=100, a=0, b=0.
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37.

38.

39.

40.

41.

42,

43,

44,

45.

46.

Segun el libro Materiales de produccidn en Artes Graficas ¢ En cual de las siguientes fases del procesado
tradicional de las planchas offset se disuelve la emulsién no afectada por la luz durante la insolacién?

a) Revelado.
b) Fijado.
¢) Llavado.

éCual de las siguientes combinaciones en la estructura de las celdas de los cilindros huecograbados
genera menos problemas a la hora de transferir la tinta al soporte?

a) Misma profundidad y diferente area.
b) Misma area y diferente profundidad.
c) Diferente profundidad y diferente area.

Seguin el libro Materiales de produccidon en Artes Graficas ¢En qué rango de temperaturas han de
aplicarse los adhesivos de fusion?

a) de70°Ca130°C.

b) de 110°Ca 220°C.
c) de190°Ca320°C.

éCudl de las siguientes normas corresponde con determinacion de la humedad (secado en estufa)?

a) UNE 57049.
b) UNE 57027.
¢) UNE 57005.

éCual de los siguientes elementos no corresponde con las familias de plasticos obtenidos por
polimerizacién?
a) Poliamidas.

b) Poliuretanos.
¢) Terpenicos.

éCual de las siguientes caracteristicas corresponde con las propiedades mecanicas del poliestireno?

a) Buena resistencia al impacto y a la abrasion / Rigidez y flexibilidad dependiendo del tipo.
b) Baja resistencia al impacto / Buena resistencia al estiramiento / Rigido.
c) Resistencia al impacto / Resistencia al estiramiento / Resistencia a la abrasion / Flexible.

éCual de los siguientes apartados corresponde con el Color Index del color magenta?

a) PR-52.
b) PR-53:1.
c) PR-57.

Respecto a la toxicidad de los disolventes, ¢ Qué indica en concreto el valor TLV-STEL?

a) Indica la media ponderada autorizada para 8 horas diarias de exposicién o 40 horas semanales sin
sufrir efectos adversos.

b) Indica el limite de exposicién en periodos cortos (15 minutos) y sin que se repita mas de 4 veces al
dia ni con menor intervalo de 1 hora.

c¢) Techo que no se puede sobrepasar nunca en la jornada laboral.

En el secado por oxipolimerizacidn:

a) El pH del papel debe ser mayor que 6 para evitar problemas de secado.

b) El pH del papel debe ser mayor que 5 para evitar problemas de secado.

c) ElpH del papel no influye en el secado, solo la temperatura y los compuestos volatiles desprendidos
en el secado.

En el manual de proceso grafico, la postimpresién consta de...

a) Corte, desbarbe, plegado alzado-embuchado, encuadernacion.
b) Corte, plegado alzado-embuchado, encuadernacion.
¢) Plegado. alzado-embuchado, corte y encuadenacion.
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47.

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

Los papeles estucados...

a) Llevan una o mas capas de pigmentos que se unen a la fibra por medio de un ligante.
b) Llevan una capa de pigmento que se une a la fibra por medio de un ligante.
¢) Llevan calcio que se une a la fibra por medio de un ligante.

éCuando se considera un papel como reciclado?

a) Cuando la cantidad de fibras secundarias utilizadas en la fabricacién es de como minimo 75%.
b) Cuando la cantidad de fibras secundarias utilizadas en la fabricacién es de como minimo 50%
¢) Cuando la cantidad de fibras secundarias utilizadas en la fabricaciéon es de como minimo 40%

Un papel se considera ecoldgico si la cantidad de compuestos organicos alogenados es de...

a) 0,2% Kg/tn
b) 2% Kg/tn
c) 10% Kg/tn

El papel cebolla tiene un gramaje menos de...

a) 25gr/m2.
b) 50gr/m2
c) 75gr/m2

La cartulina tiene un gramaje de entre...
a) 100-200gr/m2
b) 250-450gr/m?2
c) 90-249 gr/m2

En el sistema de impresion. Calcografia, las planchas son de.

a) Cobre.
b) Estafio.
c) Sintéticas

El borde caracteristico en zig-zag se da en la impresion...

a) Serigrafia.
b) Calcografica
c) Offset.

En la fabricacién del papel ¢ Que se consigue con el calandrado?

a) Elbrillo del papel
b) Elverjurado del papel.
c) El papel mate.

¢Qué gramaje aproximado tiene el papel biblia?
a) Entre80y230gr/m2

b) Entre 50y 80 gr/m2
c) Entre30y50gr/m2

éCual es la dimension de un A0?

a) 841x1189
b) 594x841
c) 841x841

Con que herramienta se puede medir la blancura del papel.

a) Con un galete.
b) Con un espectrofotdmetro.
c) Con un pie de rey.

Que afirmacion es correcta.

a) Una superficie blanca refleja el 100 % de todos los colores.
b) Una superficie negra refleja el 100% de todos los colores.

c¢) Ambas afirmaciones son falsas.
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

Para qué sirve la tinta Microcontourstest.

a) Para comprobar la lisura del papel.
b) Para comprobar la porosidad del papel.
c) Para comprobar la blancura del papel.

éQué es la densidad absoluta de un papel es?

a) El peso partido de la masa.
b) Larelacion existente entre la masa y el volumen que lo constituyen.
¢) Ladensidad relativa por el peso total del soporte.

éA qué clase de documento corresponde el cédigo de documento J en PRADO?

a) Documento de viaje.
b) Documento relacionado con la residencia.
c) Documento de viaje expedido a extranjeros.

éCual de las especificaciones de los siguientes documentos figuran en el documento 9303 de la
Organizacidn de la Aviacion Civil Internacional (OACI)?

a) Documentos de lectura de identificacidon primaria.
b) Documentos correspondientes al sistema FADO.
c) Documentos de viaje de lectura mecanizada.

éCual de las siguientes opciones no es un ejemplo de medios de impresidn con fibras sintéticas?
a) Kinefilm®

b) Neobond®

c) Teslin®

éA cual de las siguientes técnicas se puede recurrir para la impresion de la fotografia secundaria?

a) Impresion matricial.
b) Perforacién por laser.
c) Fotografia digital.

¢Como se obtienen los medios tonos en la impresion por transferencia térmica?

a) Por sublimacion térmica de colorantes.
b) Portramado.
¢) Porlaminado CFI (laminado con imagen flotante en color).

El laminado plastico retrorreflectante solo se hace visible cuando se observa utilizando un visor o
instrumentos especiales con:

a) Luz coaxial.
b) Luz ultravioleta.
c) Luzrasante.

éCual de las siguientes afirmaciones correspondientes a la marca de agua no es correcta?

a) Se puede observar las partes en relieve o hendidas de la superficie del soporte de papel con luz
rasante.

b) La marca de agua tradicional, a diferencia de la imitacién impresa, sera visible bajo luz ultravioleta.

¢) Lamarca de agua digital, a menudo se imprime en documentos creados por ordenador y se emplea
para identificar la titularidad, o se incluye en forma de cddigo de identificacion en archivos digitales
de musica, video o fotografias.

Un DOVID puede contener:

a) Unicamente microtexto, ya sea normal o cinético.

b) Microtexto, microtexto cinético o una microimagen variable legible con laser que no es visible con
una lente de aumento con luz normal.

c) Microtexto, microtexto cinético o una microimagen variable ilegible con ldser y que no es visible con
una lente de aumento con luz normal.
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69.

70.

71.

72.

73.

74,

75.

76.

77.

78.

Publico al que esta destinado PRADO:

a) PRADO esta destinado Unicamente a los organismos privados y los organismos publicos con acceso
a iFADO.

b) PRADO esta destinado al publico en general, salvo los organismos privados y los organismos publicos
qgue no tienen acceso a iFADO.

c¢) PRADO estd destinado al publico en general, incluidos los organismos privados y los organismos
publicos que no tienen acceso a iFADO.

Para los documentos de seguridad que requieren gran durabilidad se suelen preferir:

a) Lastarjetas de policarbonato (PC) y las tarjetas de material compuesto (PET-PVC).
b) Las tarjetas de policarbonato (PC) y las tarjetas de cloruro de polivinilo (PVC).
c) Lastarjetas de cloruro de polivinilo (PVC) y las tarjetas de material compuesto (PET-PVC).

La Ley de Prevencidn de Riesgos Laborales es:
a) Ley39/97
b) Ley35/99
c) Ley31/95

La Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, en su articulo 15 sobre Principios de Accidon Preventiva,
dice:

a) Se deben anteponer las medidas econdmicas a la proteccion colectiva.

b) Se deben anteponer las medidas de proteccidn individual a la coercitiva.

c¢) Se deben anteponer las medidas de proteccion colectiva a la individual.

Los riesgos derivados de la organizacidn del trabajo pueden generar:

a) Fatiga fisica o mental, derivando en enfermedades profesionales.
b) Enfermedades profesionales.
¢) Insatisfaccidon laboral, estrés o depresion.

La Comision Paritaria estd integrada por:

a) 6 representantes hombresy 6 representantes mujeres.
b) 6 representantes de la direccidn de la FNMT y 6 representantes de los trabajadores.
c) 6 representantes de la direccién de Funcién Publica y 6 representantes de la direccién de la FNMT.

El trabajador que crea dafiado su derecho a realizar superior categoria podra solicitar tutela a:

a) La Direccién del Departamento.
b) La Comisidn Paritaria.
c) La Direccion de Recursos Humanos.

El periodo de vacaciones retributivas del personal de la FNMT-RCM sera de:

a) 25 dias naturales.
b) 31 dias naturales.
¢) 25 dias laborables.

El maximo o6rgano representativo de los trabajadores de la FNMT-RCM, elegido democraticamente,
es:

a) Comision Paritaria.

b) Comité de empresa.

c) Comité de Seguridad y Salud.

La obstaculizacién al ejercicio de las libertades publicas y derechos sindicales es una:

a) Falta leve.
b) Falta grave.
c) Falta muy grave.
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79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

éQué comité estd legitimado para negociar Convenios Colectivos, reglamentos y cualquier otro tipo
de pactos que afecten a los intereses generales de los trabajadores de la FNMT-RCM?

a) El Comité Intercentros.
b) El Comité de Direccién
c¢) ElComité de Empresa

La suspension del derecho de concurrir a pruebas selectivas o concurso de ascenso por un periodo de
uno o dos afos, esta motivada por:

a) Faltaleve.
b) Falta grave.
c) Falta muy grave.

En un tablero tenemos 42 cuadernillos de papel formato 84x120 cm de 70 g/m2 ¢Cual es el peso de
los papeles?

a) 1,48176keg.

b) 14817,6g.

c) 148176g.

En otro tablero tenemos 15 manos de papel formato 900x1000 mm de 90 g/m2 ¢Cual es el peso de los
papeles?

a) 30,375 kg.

b) 3,0375 kg.

c) 303750g.

Tenemos 1500 pliegos de papel formato 110x150cm de 8 mg/cm?2 ¢Cual es el peso de los papeles?
a) 19,8 keg.

b) 198000 g.

c) 1980000 mg.

Tenemos 0,282 resmas de soporte papelero formato 40x90cm de 50 g/m2 ¢Cual es el peso de los
papeles?

a) 25,38g.
b) 25380¢g.
c) 2538g.

Tenemos 2,75 resmas de papel en un tablero, 135 manos de papel en otro tablero y 30 cuadernillos de
papel en un tercer tablero. ¢ Cuantos pliegos de papel hay en total?

a) 4700 pliegos.

b) 4900 pliegos.

c) 4800 pliegos.

Tenemos 1,81 resmas de papel en un tablero. ¢ Cuantos pliegos de papel hay en total?

a) 950 pliegos.

b) 915 pliegos.

c) 905 pliegos.

Tenemos un armario con cajas de 480 unidades distribuidas en 3 pisos en los que caben 7 columnas
de 5 cajas cada uno. ¢ Cuantas unidades hay en total?

a) 16800 unidades.
b) 50400 unidades.
¢) 70560 unidades.

Se deben de enviar 68000 unidades terminadas a un cliente en cajas de cartén. Si poseemos cajas
donde caben un maximo de 480 unidades en cada una ¢ Cuantas cajas se enviaran?

a) 140 cajas.
b) 142 cajas.
c) 141 cajas.
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89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

Se deben de enviar 135700 unidades terminadas a un cliente en cajas de cartén. Si poseemos cajas
donde caben un maximo de 460 unidades en cada una ¢ Cuantas cajas se enviaran?

a) 295 cajas.
b) 283 cajas.
c) 290 cajas.

Hay que preparar un trabajo de 100000 unidades con un 16% extra para compensar el perdido. Para
realizar el trabajo se utilizan pliegos que contienen 25 unidades cada uno. ¢{ Cuantos pliegos hara falta
preparar al menos para poder comenzar la fabricacion?

a) 3360 pliegos.

b) 4000 pliegos.

c) 4640 pliegos.

Hay que preparar un trabajo de 40000 unidades con un 3% extra para compensar el perdido. Para
realizar el trabajo se utilizan dos tipos de pliegos. El primer tipo contiene 2 unidades cada uno y el
segundo tipo contiene 5 unidades cada uno. ¢ Cuantos pliegos de cada tipo hay que preparar al menos
para poder comenzar la fabricacion?

a) 19400 pliegos del primer tipo y 7760 pliegos del segundo tipo.
b) 20600 pliegos del primer tipo y 8240 pliegos del segundo tipo.
c) 20000 pliegos del primer tipo y 8000 pliegos del segundo tipo.

Se ha finalizado y entregado al cliente un trabajo de 15000 unidades. Para realizar el trabajo se
prepararon 15750 unidades de las cuales se ha desechado un 2,4% ¢Cuantas unidades defectuosas
seran destruidas?

a) 370 unidades.
b) 372 unidades.
c) 378 unidades.

Se ha finalizado y entregado al cliente un trabajo de 15000 unidades. Para realizar el trabajo se
prepararon 15750 unidades de las cuales se ha desechado un 2,4% ¢ Cuantas unidades no defectuosas
seran devueltas al almacén?

a) 380 unidades.
b) 372 unidades.
c) 378 unidades.

Se ha finalizado y entregado al cliente un trabajo de 50250 unidades. Para realizar el trabajo se
prepararon 4950 pliegos de 15 unidades cada uno de los que se ha desechado un 4,8% ¢Cuanto
material sera destruido?

a) 237 pliegos y 9 unidades.

b) 237 pliegos.

c) 237 pliegos y 10 unidades.

Se ha finalizado y entregado al cliente un trabajo de 50250 unidades. Para realizar el trabajo se
prepararon 4950 pliegos de 15 unidades cada uno de los que se ha desechado un 4,8% ¢Cudntos
pliegos completos no defectuosos se devolveran al almacén?

a) 1361 pliegos.

b) 1362 pliegos.

c) 1363 pliegos.

¢Qué movimiento SAP se utiliza para la salida de material desde el almacén a la orden de fabricacion?

a) 201
b) 231
c) 261
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97. ¢Qué movimiento SAP se utiliza para la devolucion de una salida de material desde el almacén a la
orden de fabricacion?

a) 202
b) 232
c) 262

98. En SAP, para hacer consumos contra materiales planificados ¢ Qué botén hay que pulsar?

a) Salida de mercancias.
b) Intro.
c) Pororden.

99. ¢{Qué movimiento SAP se utiliza para registrar una salida de mercancia para centro de coste?

a) 201
b) 231
c) 261
100. ¢Qué movimiento SAP se utiliza para registrar un consumo de almacén para pedido de cliente?
a) 201
b) 231
c) 261
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QO 1/5 Punto

O 1/(n-1) Puntos @ 1/3 Punto

Opciones: Si hay n respuestas posibles los fallos restan
O 1/2 Punto

3-. En el caso de que todas las preguntas tengan el mismo nimero

de respuestas indique este niimero en la cabecera. En el caso que
4-, S| desea que los fallos resten puntos seleccione la opcién mas

alguna pregunta contenga un nimero de respuestas diferente
apropiada.

2-. Indigue el nimero de preguntas del examen.
indiquelo en la opcién contigua a la respuesta.

1-. Asignele un cddigo de 5 cifras al examen.

Instrucciones:

Nimero de
Respuestas
23456

Respuesta
Correcta
ABCDETF

O 1/4 Punto

0000000000000 00000000000O0O0O0000O00O00000000000000000
0000000000000 0000O0000O0O00O0O000000000000000000000000O
0000000000000 00000000000OOO00000OO00000000000000000O0
000000000000 00000O0O000O00O0O0O0O0O0O00O000000000000000000O
0000000000000 000000000000O00O0O0OO00000000000000000000

0000000000000 0000000O0O00O0000O00O0O000000OO000000000000O0
0000000000000 0000000000O00000000000O0OO00000O0000000
0000000000000 00000O0O000O000OO00O0O0O00O00OO0000000000000O0
0000000000000 000O000O000OO00O0O0OO000O00O0O0000000000000O0O
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—
—
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117
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™
™
i

Namero de
Respuestas
234 5 6

Respuesta
Correcta
ABCDEF

HOJA DE RESPUESTAS CORRECTAS
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\ T T4
Rgal Casa de la Moneda CONTROLADOR DE PRODUCTO
Fabrica Nacional Prueba practica eliminatoria

de Moneda y Timbre Fecha: 21 de octubre de 2023

OE 02/23 CONTROLADOR DE PRODUCTO
PRUEBA PRACTICA ELIMINATORIA

1. Indica qué dos niimeros siguen la serie 1,4, 2,5, 3, 6,

a) 4,7
b) 7,8
c) 6,6

2. Encuentra el nimero que completa la serie 727 — 107 — 513, 923 — ? — 495

a) 531
b) 214
c) 123

3. Qué numero sigue la secuencia 4, 3, 3, 2, 2,

a) 2
b) 4
c 1

4. Indica qué dos numeros siguen la serie 66, 63, 65, 62, 64, 61,

a) 60, 59
b) 59, 60
c) 63, 60

5. Indica qué dos numeros siguen la serie 3, 6, 12, 24, 48, 96,

a) 192, 384
b) 240, 384
c) 144, 240

6. Sigue laserie 24, 34, 44, 54, 64

a) 74
b) 72
c 71

7. Completa laserie:6,9,7,10,8,?,9,12,?,13

a) 13, 8
b) 5 14
c) 11, 10

8. En la siguiente serie hay un nimero equivocado, que no corresponde con la serie. Sefala el numero
que deberia ir en su lugar: 5, 10, 12, 24, 26, 28, 54, 108, 110

a) 52
b) 48
c) 6
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

... €¢s a PALMERA como UVA es a ...
a) Arbusto- Dulce

b) Datil- vid

c) Arbol- Vino

... @s a CENA como MANANA es a ...

a) Desayuno- Cena
b) Noche- Desayuno
c¢) Cena- Desayunar

... €s a SILLA como ... es a BOTELLA
a) Madera— Cristal
b) Hierro— Plastico
c) Plastico — Cristal

PICTOGRAMA es a DIBUJO como HISTOGRAMA es a ...

a) Barra

b) Gama

c) Cadigo

COCHE es a VOLANTE como BARCO es a ...
a) Ancla

b) Proa

c) Timodn

DECAPITAR es a ... como AHORCAR es a ...
a) Ajusticiar- soga

b) Guillotina- soga

c) Hacha- Guillotina

LA MECA es a CUBO como las PIRAMIDES DE KEOPS a ...

a) Egipto

b) Imperio

¢) Piramide

... s a VARIOS como MONOLOGO es a ...
a) Cantidad - Cifra

b) Uno -Dialogo

c¢) Numero -Palabra

INEPTITUD es a TORPEZA como IGUALDAD es a ...

a) Desequilibrio
b) Paridad
c) Coherencia

... €s a ISLANDIA como OSLO es a ...

a) Helsinki -Noruega

b) Skopje -Finlandia

c) Reykiavik - Noruega

Origen y principio de donde proviene algo
a) Caudal

b) Caterva
c) Manantial
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Existente en el mismo tiempo que otra persona o cosa
a) Anacronismo

b) Cronologia

c¢) Contemporaneo

Punto mas alto o culminacion de un proceso

a) Climax
b) Desenlace
c) Catarsis

Accidn y efecto de disuadir

a) Efecticismo
b) Abyeccién
c) Disuasion

Deseo persistente y excesivo de hacer algo de la mejor manera posible

a) Prurito

b) Pugnacidad

c) Pulular

Completa laserie:911KM 1416 NP 19??
a) S21

b) 22T

c) 21R

Completalaserie:B19Q22F17V20J15A18N13F??

a) 12-S

b) 16-Q

c) 11-P

Completalaserie:6 Q9R?T15W??
a) 12,18,A

b) 13,21,D

c) 11,20,A

Completalaserie:S816Y12J10E20??K36L34P

a) J,20
b) L24
c) K18

Realiza la siguiente operacion: (17-(30-(10+12)))x((-5)+(8-13)) = ?

a) -60
b) 70
c) 45

Realiza la siguiente operacién: 4x(3/4) + 9x(1/2) + 13x(7/8) = ?

a) 26x(17/8)

b) 27x(1/8)

c) 28x(1/2)

Realiza la siguiente operacion: 1/3 de ? =18
a) 9

b) 54

c) 76

Realiza la siguiente operacion: 17% de 1700 = ?
a) 289

b) 245

c) 109
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43,

Realiza la siguiente operacion: El ? de 270 es 162

a) 54%

b) 80%

c) 60%

Encuentra los operadores para conseguir que el resultado de la operacion sea correcto: 2?21?2=-1
a) e

b) ++

c) x+

Averigua las incégnitas para que el resultado de la operacidn sea el correcto: 9?? ? 10 = 14

a) -,6,x

b) _11/'

C) +/15/'

Realiza la siguiente operacion: 4012 x 0.25 = ?

a) 1003

b) 1012

c) 2003

Realiza la siguiente operacion: (18.55 + 19.82 - 13.37) /0.5 ="?
a) 50

b) 45

c) 30

Realiza la siguiente operacién: (0.14 x67) / 0.7 =?
a) 0,134

b) 1,34

c) 134

Encuentra los nimeros para conseguir que el resultado de la operacidn sea el correcto: ? -8 + ? =11
a) 9,9

b) 10,9

c) 3,17

Encuentra los operadores para conseguir que el resultado de la operacion sea correcto: 12?7 ?6 =14
a) +/

b) +/'

o x/

Realiza la siguiente operacion: El 50% de ? es 844
a) 1688

b) 1700

c) 422

Realiza la siguiente operacion: 12% de 225/3 =?
a) 18

b) 6,25

c 9

Realiza la siguiente operacion: El ? de 1200 es 264
a) 15%

b) 30%

c) 22%

Sefala el sinénimo correspondiente de la palabra FALAZ

a) Impostor
b) Vividor
c) Faltdon
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44,

45.

46.

47.

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54.

55.

Sefiala el sinénimo correspondiente de la palabra CAUTO

a) Tacito
b) Callado
¢) Precavido

Indica entre las siguientes palabras cual es el sinébnimo de la palabra ESTABILIDAD
a) Laxitud
b) Firmeza

c) Destreza

Seifiala el sindnimo correspondiente de la palabra AUSTERO

a) Provo

b) Sobrio

c) Procaz

Indica entre las siguientes palabras cual es el sinonimo de la palabra AUTOCRACIA
a) Republica

b) Democracia

c) Tirania

Indica entre las siguientes palabras cual es el sinénimo de la palabra SINTESIS

a) Elemento

b) Homodlogo

c) Sinopsis

Seiiala el sindnimo correspondiente de la palabra HOSTIL

a) Advenedizo
b) Adverso
c) Soberbio

Sefiala el sinédnimo correspondiente de la palabra GRANDE

a) Descomunal

b) Infundioso

c) Magno

Sefala el anténimo correspondiente de la palabra ELOCUENCIA
a) Timidez

b) Declamacion

c¢) Facundia

Sefala el anténimo correspondiente de la palabra DILAPIDAR

a) Malversar
b) Ahorrar
c¢) Derrochar

Indica entre las siguientes palabras cudl es el anténimo de la palabra EFIMERO
a) Perenne

b) Eficiente

c¢) Fugaz

Indica entre las siguientes palabras cual es el anténimo de la palabra ETEREO
a) Elevado

b) Sutil

c) Corpodreo
Sefiala el anténimo correspondiente de la palabra APOCRIFO

a) Quimérico
b) Fabuloso
c) Autentico
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56.

57.

58.

59.

60.

Indica entre las siguientes palabras cual es el anténimo de la palabra CELIBE

a) Casado
b) Libre
c) Dorado

Sefiala el anténimo correspondiente de la palabra ELEGIA

a) Plaiido
b) Alborozo
¢) Lamentacion

Sefiala el anténimo correspondiente de la palabra BALDONAR

a) Afrentar
b) Deshonrar
c) Halagar

Sefala el anténimo correspondiente de la palabra DIATRIBA

a) Alabanza
b) Injuria
c) Escarnio

Indica entre las siguientes palabras cual es el antonimo de la palabra SUENO
a) Vigilia

b) Trabajo

c) Actividad
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HOJA DE RESPUESTAS CORRECTAS

O 1/5 Punto

O 1/(n-1) Puntos @ 1/3 Punto
O 1/4 Punto

3-. En el caso de que todas las preguntas tengan el mismo nimero
O 1/2 Punto

de respuestas indique este numero en la cabecera. En el caso que
alguna pregunta contenga un nimero de respuestas diferente

indiquelo en la opcion contigua a la respuesta.
Opciones: Si hay n respuestas posibles los fallos restan

4-. Si desea que los fallos resten puntos seleccione la opcién mas

2-. Indique el nimero de preguntas del examen,
apropiada.

1-. Asignele un cédigo de 5 cifras al examen.

Instrucciones:
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